Zarzadzenie Nr 485/ 2013
Burmistrza Miasta i Gminy Opatow
z dnia 20 grudnia 2013 roku

w sprawie zmian w budzecie Gminy Opatéw na 2013 rok

Na podstawie art. 30 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorzadzie
gminnym (Dz. U. z 2013 roku poz. 594 z pdzniejszymi zmianami) art. 257, art. 258 ust 1,
art. 222 ust 4 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 roku o finansach publicznych (Dz. U. Nr z
2013 roku, poz. 885 z pdzniejszymi zmianami), Burmistrz Miasta i Gminy Opatow
zarzadza, co nastepuje:

§1

Zwigksza si¢ plan wydatkow budzetowych o kwote 90 406 zt.
§2

Zmniejsza sie plan wydatkow budzetowych o kwote 90 406 z1.
§3

Szczegdtowy podziat zwigkszenia i zmniejszenia budzetu okresla zatgcznik Nr 1 do
niniejszego zarzadzenia.

§ 4
Wykonanie Zarzadzenia powierzam Skarbnikowi Gminy.

§5

Zarzadzenie wchodzi w Zycie z dniem podjgcia.
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Zafacznik Nr 1

do Zarzadzenia Nr 485/ 2013
Burmistrza Miasta i Gminy Opatow
z dnia 20 grudnia 2013 roku
Dziat [ Rozdziat ’ § Plan dochodéw budzetowych ‘ Plan wydatkow budzetowych
o - i | zwickszenia amniejszenla  zwigkszenia | zmniejszenia
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